
DELTA

RACE

KTM DUKE 790 2018-2020

KTM DUKE 890 2020 -->

KTM DUKE 790 2023 -->

CODICE  / CODE SILE NZ IA TORE  / MU FFLE R TU BO / PIPE

KT.020.LDRB STEEL BLACK

KT.020.LDRX INOX ( COPPA CARBONIO ) / ST. STEEL ( CARBON CAP )
INOX / ST. STEEL

A PP LICAZ IONI / AP PLIC ATIONS

5

4 x2

14

6

12 x2

11 x2
13

7

3 x2 9 x2

8

1 10

2

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Silenziatore / Muffler   dB killer 50.DK.128.0 Delta Race Ø55 1

2 Staffa / Bracket 50.SS.1078.0 1

3 Rondella di sicurezza / Safety washer 50.73.604.1 2

4 Vite M8 x 16 / Screw M8 x 16 50.73.098.1 2

5 Vite M8x50 / Screw M8x50 50.73.074.1 1

6 Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer 50.73.221.1 1

7 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1

8 Tubo di raccordo / Link pipe 9773KT020SDR 1

9 Fascetta con bussola / Pipe clamp with bush 50.73.795.0 2

10 Copertura in alluminio / Aluminium cover 50.CR.012.1 1

11 Rondella M5 / Washer M5 50.73.351.1 2

12 Vite M5 x 8 / Screw M5 x 8 50.73.233.1 2

13 Molla media / Mid-size spring 50.73.359.1 1

14 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 1

55
O

i

TELAIO
FRAME

Parti originali
Original parts

OPTIONAL PARTS

KT.020.C1

TUBO NO KAT

NO KAT PIPE

DB KILLER

50.DK.081.0


